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Znaczki 

Korona Gór Polski 

30 czerwca 2017 roku do obiegu wchodzi znaczek pocztowy o wartości 
6 zł, na którym przedstawiono górskie szczyty na tle nieba, z 
uwidocznionym na pierwszym planie najwyższym szczytem Korony Gór 
Polski - Rysami. 
Na oprawie bloku umieszczono nazwy 28 najwyższych szczytów 
wszystkich pasm górskich Polski, z określeniem ich wysokości oraz znak 
Klubu Zdobywców Korony Gór Polski. 

 

 
 

 
 

 

Podstawowe dane emisji: 

autor projektu: Agnieszka Sancewicz 
liczba znaczków: 1 
wartość: 6 zł 
nakład: perforowany: 110 000 sztuk, nieperforowany: 55 000 sztuk 
technika druku: rotograwiura 
format znaczka: 51 x 31,25 mm 
format bloku: 90 x 70 mm 
papier: fluorescencyjny 
data obiegu: 30 czerwca 2017 roku 

źródło: Poczta Polska 

Całostki 

41. sesja Komitetu Światowego Dziedzictwa, Polska 2017 

2 lipca 2017 roku do obiegu wchodzi kartka pocztowa, na której 
przedstawiono: 

• na znaku opłaty z oznaczeniem wartości A (2,60 zł): Zamek 
Królewski na Wawelu w Krakowie, 

• na ilustracji: Rynek Główny Starego Miasta w Krakowie z widokiem 
na Bazylikę Mariacką. 

 

 

Kartkę o wymiarach 148 x 105 mm 
wydrukowano jednostronnie, techniką 
offsetową na kartonie białym, w nakładzie 
12.000 sztuk. Projekt: Rafał Małysa. 
Emisji towarzyszy datownik 
okolicznościowy, stosowany w UP 
Kraków 1. 

źródło: Poczta Polska 

Datowniki okolicznościowe 

Datowniki jednodniowe 

• 2017.07.01. Cieszyn 1: Lato z Pocztą Polską, projekt: Adam Kultys 

• 2017.07.02. Mirsk: Lato z Radiem w Świeradowie-Zdroju, projekt: 
Adam Szuler 

 

Poczty specjalne 

Regulamin Międzynarodowej Poczty Samolotowej organizowanej z 
okazji Międzynarodowej Wystawy Astana EXPO 2017 

1. Organizatorami Międzynarodowej Poczty Samolotowej są: 

• Biuro Filatelistyki , Regionalny Koordynator ds. Filatelistyki w 
Warszawie 

• Region Sieci w Warszawa Miasto 

• Węzeł Ekspedycyjno-Rozdzielczy w Warszawie 

• Biuro Strategii, Rozwoju i Współpracy Międzynarodowej 
2. Międzynarodowa Poczta Samolotowa z okazji Międzynarodowej 

Wystawy Astana EXPO 2017 zostanie zorganizowana w dniu 
12.07.2017. Przemieszczenie przesyłek nastąpi na trasie Urząd 
Pocztowy Warszawa 1 - Astana - Urząd Pocztowy Warszawa 1. 
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3. Do przewozu Międzynarodową Pocztą Samolotową dopuszczone 
zostaną listy priorytetowe nierejestrowane* i polecone oraz kartki 
pocztowe priorytetowe opłacone zgodnie z obowiązującym 
cennikiem za usługi pocztowe w obrocie zagranicznym i 
zaadresowane. 

4. Kartki okolicznościowe wydane z tej okazji w cenie 1.00 zł w 
nakładzie 300 szt. będzie można nabyć w Urzędzie Pocztowym 
Warszawa 1 pod adresem: ul. Świętokrzyska 31/33, 00-001 
Warszawa 1, e-mail: warszawa1-orm.up@warszawa.poczta-
polska.pl 
Zapłaty za zamówione kartki należy dokonać w formie gotówkowej 
lub bezgotówkowej na rachunek bankowy: 08 1320 2550 0320 0675 
0000 1004. 

5. Przesyłki przeznaczone do przewozu Międzynarodową Pocztą 
Samolotową po ich przygotowaniu, w tym prawidłowym 
zaadresowaniu i opłaceniu zgodnie z obowiązującym cennikiem 
należy przesłać/przekazać w zamkniętej kopercie w terminie do 
dnia 10.07.2017 na adres Urząd Poczty Warszawa 1 ul. 
Świętokrzyska 31/33, 00-001 Warszawa z dopiskiem na kopercie 
Międzynarodowa Poczta Samolotowa. Przesyłki które zostaną 
przesłane/przekazane do UP Warszawa 1 po wskazanym terminie 
nie zostaną przyjęte do opracowania (przesyłki które nadejdą w 
przesyłce zostaną zwrócone do nadawcy na jego koszt). W 
zamkniętej kopercie z przesyłką przeznaczoną do przewozu 
Międzynarodową Pocztą Samolotową należy umieścić również 
opłaconą znaczkami zgodnie z obowiązującym cennikiem kopertę z 
adresem zwrotnym, na którym należy przesłać opracowane 
przesyłki Międzynarodowej Poczty Samolotowej. 

6. Przesyłki dopuszczone do przewiezienia Międzynarodową Pocztą 
Samolotową zostaną w Urzędzie Pocztowym Warszawa 1 
ostemplowane datownikiem okolicznościowym z hasłem 
Międzynarodowa Wystawa Astana EXPO 2017. 

7. Przesyłki po opracowaniu w Urzędzie Pocztowym Warszawa 1 
zostaną przekazane upoważnionej osobie, a następnie 
przewiezione do Wydziału Ekspedycyjno-Rozdzielczego w 
Warszawie, który przekaże drogą lotniczą do Astany. Po 
przewiezieniu Międzynarodową Pocztą Samolotową przesyłki 
zostaną przekazane do Urzędu Pocztowego w Astanie celem 
ostemplowania datownikiem i umieszczeniu w oddzielnej odsyłce 
oraz zwrócone drogą lotniczą do WER Warszawa, który przekaże 
przesyłki do Urzędu Pocztowego Warszawa 1 gdzie zostaną 
ostemplowane datownikiem eksploatacyjnym oraz stemplem 
informacyjnym o treści: Międzynarodowa Poczta Samolotowa 
Przewieziono na trasie Warszawa - Astana - Warszawa. Następnie 
przesyłki zostaną przesłane i doręczone adresatom zgodnie z 
obowiązującymi przepisami pocztowymi. 

8. Za prawidłową realizację przewozu Międzynarodową Pocztą 
Samolotową odpowiada Regionalny Koordynator ds. Filatelistyki w 
Warszawie i Region Sieci Warszawa Miasto. 

9. Regulamin został zatwierdzony przez Biuro Filatelistyki w dniu 
27.06.2017 roku. 

10. *Nadawca przyjmuje do wiadomości, że nadaje przesyłki 
nierejestrowane na własne ryzyko ze względu na brak możliwości 
żądania odszkodowania za utratę lub uszkodzenie przesyłki 
nierejestrowanej. Prawo Pocztowe art. 58 pkt.1. "Z tytułu 
niewykonania lub nienależytego wykonania powszechnej usługi 
pocztowej przysługuje odszkodowanie za utratę przesyłki 
poleconej, paczki pocztowej, przesyłki z zadeklarowana wartością, 
za ubytek lub uszkodzenie przesyłki z zadeklarowaną wartością, 
przesyłki poleconej, paczki pocztowej". 

źródło: Poczta Polska 

Kartki okolicznościowe 

Nowe kartki okolicznościowe - Gdańsk 

• Baltic Sail Gdańsk, numer: 8/Gdańsk (kartka dwustronna), nakład: 
300 sztuk, termin wprowadzenia do obrotu: 29 czerwca 2017 roku 

• Baltic Sail Gdańsk, numer: 9/Gdańsk (kartka dwustronna), nakład: 
300 sztuk, termin wprowadzenia do obrotu: 29 czerwca 2017 roku 

Kartki nr 8 i 9 dostępne w UP Gdańsk 50 w cenie 1,00 zł brutto. 
Informacji udziela: Regionalny Koordynator ds. Filatelistyki w Gdańsku 
(telefon: 58 326 61 57, e-mail: elzbieta.kaczynska@poczta-polska.pl). 

Nowe kartki okolicznościowe - Kraków 

• Jubileusz XX-lecia Korony Gór Polski, numer: 6/Kraków, nakład: 
300 sztuk, termin wprowadzenia do obrotu: 1 lipca 2017 roku 

Sprzedaż kartki nr 6 w UP Kamienica. 
Informacji udziela: Regionalny Koordynator ds. Filatelistyki w Krakowie 
(telefon: 12 254 88 43, e-mail: boguslawa.konieczny@poczta-polska.pl). 

Nowe kartki okolicznościowe - Łódź 

• Pierwsza Ogólnopolska Olimpiada Dziecięcych Drużyn 
Pożarniczych Wieruszów 2017, numer: 23/Łódź (dodruk), nakład: 
200 sztuk, termin wprowadzenia do obrotu: 30 czerwca 2017 roku 

Kartka nr 23 do nabycia w UP Łódź 4, UP Wieruszów oraz filiach. 
Informacji udziela: Regionalny Koordynator ds. Filatelistyki w Łodzi 
(telefon: 502 501 216, e-mail: michal.jaborski@poczta-polska.pl). 

Nowe kartki okolicznościowe - Szczecin 

• 22. Festiwal Gwiazd w Międzyzdrojach, numer: 2/Szczecin, 
nakład: 500 sztuk, termin wprowadzenia do obrotu: 5 lipca 2017 
roku 

Sprzedaż kartki nr 2 w UP Międzyzdroje. 
Informacji udziela: Regionalny Koordynator ds. Filatelistyki w Szczecinie 
(telefon: 91 440 11 89, e-mail: dariusz.janowski@poczta-polska.pl). 

źródło: Poczta Polska 

Informacje różne 

Madonny Ziemi Gliwickiej - Matka Boża z Dzieciątkiem i Janem 
Chrzcicielem 

Koło Zainteresowań PZF "Gliwicki Klub Kolekcjonerów" wyemitowało 
kolejną kartkę pocztową z serii "Madonny Ziemi Gliwickiej". Prezentuje 
ona ikonę przedstawiającą Matkę Bożą z Dzieciątkiem i Janem 
Chrzcicielem z kościoła pw. św. Katarzyny Aleksandryjskiej w 
Sierakowicach k/Gliwic. 

 

 

Obraz przedstawiający Matkę Bożą z 
Dzieciątkiem i Janem Chrzcicielem 
znajduje się w drewnianym kościele pw. 
św. Katarzyny Aleksandryjskiej w 
Sierakowicach k/Gliwic. 
Oprócz kartki pocztowej zostanie wydany 
również znaczek personalizowany z 
wizerunkiem Matki Bożej. Znaczek będzie 
kasowany datownikiem dziennym UP 
Sośnicowice z datą bieżącego miesiąca. 
Więcej informacji można uzyskać pod nr 
telefonu: 533 804 646 lub e-mail: 
stabul@interia.pl 

Władysław Gębczyk 

Reaktywacja Sklepu Filatelistycznego w Gdańsku 

Z myślą o wszystkich filatelistach - również tych przyszłych - 26 czerwca 
2017 roku nastąpiło uroczyste otwarcie w Domu Filatelisty w Gdańsku, 
Sklepu Filatelistycznego, przy ulicy Straganiarskiej 28/30. 
Gospodarzami tego wydarzenia byli Dyrektor Regionu Sieci w Gdańsku 
- Pan Jarosław Noch i Prezes Zarządu Głównego Polskiego Związku 
Filatelistów - Pan Henryk Monkos. 
W uroczystościach wzięli udział filateliści wraz z Panem Jerzym 
Białasem, Prezesem Okręgu Pomorskiego PZF, obecny był również 
Ksiądz Roman Zrój, Kapelanem Filatelistów Pomorskich, a także nestor 
filatelistów pomorskich Pan Bogusław Kopczyński. Nie zabrakło też 
dużego grona pocztowców. 
Gospodarze, witając gości, wyrazili nadzieję, że sklep filatelistyczny na 
stałe wpisze się w tradycje filatelistyczne Pomorza i będzie nie tylko 
miejscem zakupu interesujących emisji, walorów, lecz także miejscem 
spotkań, wymiany opinii, doświadczeń - miejscem z dobrą energią. Stąd 
pomysł, by nadać sklepowi klubowy charakter, z możliwością napicia się 
dobrej kawy i spotkania z ludźmi o podobnych zainteresowaniach. 
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Na otwarcie Sklepu, przygotowany został datownik stały ozdobny ze 
zmienną datą, kartka okolicznościowa, a dla przybyłych gości drobne 
filatelistyczne upominki. 

 
Elżbieta Kaczyńska, Jerzy Białas, zdjęcia: Beata Góra 

Wydawnictwa z Gorlic 

Zarząd Koła PZF Nr 70 w Gorlicach informuje, że posiada jeszcze z roku 
2016 kartki, dodatkowe stemple oraz arkusik z okazji XVII 
Międzynarodowego Festiwalu Koronki Klockowej Bobowa i 1050 
rocznicy Chrztu Polski. 
Kartki zostały wydane przez Koło oraz Pana Kuciakowskiego. 
Zamówienia można kierować do Prezesa Koła - Pana Jana 
Stasiowskiego, tel. 517 404 098. 
Ilustracje dostępne tutaj. 

Jan Stasiowski 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Redakcja: Marek Jedziniak, Wydawca: Marek Jedziniak, email: kzp@kzp.pl. 
Pismo bezpłatne, ukazuje się wyłącznie w formie elektronicznej. Archiwalne 
numery do pobrania na stronie internetowej „Katalog Znaków Pocztowych” 
www.kzp.pl/biuletyn. 

Informacje o nowych znaczkach, datownikach, erkach i pocztach specjalnych 
udostępnia Poczta Polska. Wykorzystanie jakichkolwiek materiałów z biuletynu 
możliwe jedynie za zgodą redakcji. 

Kliknij ikonkę obok i odwiedź „Katalog Znaków Pocztowych” na  

https://www.kzp.pl/index.php?artykul=nws-n49-n4923
https://www.facebook.com/pages/Katalog-Znaków-Pocztowych/505586166149565

